

Câmara Municipal de Iraquara

Dispensa



ESTADO DA BAHIA

CÂMARA MUNICIPAL DE IRAQUARA

Rua Pedro Francisco de Araújo, nº 292, Lote 18 Loteamento Princesa Isabel, CEP 46.980-000.

CNPJ 16.255.366/0001-41

GABINETE DO PRESIDENTE

ERRATA DI-001-2025

A Câmara Municipal de Iraquara – Ba, por meio do Presidente da Comissão de Licitação, no uso de suas atribuições, em decorrência publicação da **AVISOS DA DISPENSA DIE-001-2025**, para Contratação de empresa Prestação de serviços técnicos especializados de Consultoria e Assessoria, junto ao Gabinete da presidência e o departamento de recursos humanos, incluindo a elaboração das informações junto Receita Federal do Brasil e ao Instituto da Seguridade Social, confecção de DCTFWEB, e-Social, EFDREINF, com os monitoramentos dos dados cadastrais e Obrigações Assessorias da Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) para atender as demandas da Câmara Municipal de Iraquara – Ba no período de janeiro a dezembro de 2025.

1. Altera o texto publicado no diário oficial do dia 03 de janeiro de 2025 Ano XIII Edição 00293 Caderno I Página 022, para a seguinte redação:

> Anexo I item 8 Onde se lê: SIZENANDES ALVES DE SOUZA.

> Anexo I item 8 leia-se: R\$ ALTAIR FERREIRA DE SOUZA.

Elizene Rodrigues de Jesus

Agente de Contratação

Câmara Municipal de Iraquara



ESTADO DA BAHIA

CÂMARA MUNICIPAL DE IRAQUARA

Rua Pedro Francisco de Araújo, nº 292, Lote 18 Loteamento Princesa Isabel, CEP 46.980-000.
CNPJ 16.255.366/0001-41

GABINETE DO PRESIDENTE

ERRATA DI-002-2025

A Câmara Municipal de Iraquara – Ba, por meio do Presidente da Comissão de Licitação, no uso de suas atribuições, em decorrência publicação da **AVISOS DA DISPENSA DIE-002-2025**, para Contratação de empresa Prestação de Prestação de serviços de assessoria e consultoria na informação do Sistema de Gestão e Auditoria – SIGA e serviços de digitalização aos documentos e envio e-TCM da Câmara Municipal de Iraquara - Ba para atender as demandas da Câmara Municipal de Iraquara – Ba no período de janeiro a dezembro de 2025.

1. Altera o texto publicado no diário oficial do dia 03 de janeiro de 2025 Ano XIII Edição 00293 Caderno I Página 033, para a seguinte redação:

- > Anexo I item 8 Onde se lê: SIZENANDES ALVES DE SOUZA.
- > Anexo I item 8 leia-se: R\$ ALTAIR FERREIRA DE SOUZA.

Elizene Rodrigues de Jesus

Agente de Contratação